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Σύναξη νέων ζευγαριών στην Ιερά Μητρόπολη 
Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Για μια ακόμα φορά πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, η σύναξη 
των νέων ζευγαριών, στην Ενορία Αγίας Μαρίνης Πατρών, την 
Κυριακή 23 Φεβρουαρίου.

Νέοι άνθρωποι που τον περασμένο χρόνο η λίγο πριν ένωσαν τη ζωή τους, ως 
σύζυγοι μέσα από το μέγα Μυστήριο του Γάμου, επέστρεψαν στην Εκκλησία, 
έχοντας πολλοί απ’ αυτούς στην αγκαλιά τους και τα ευλογημένα τέκνα τους, για 
να πούν στον Κύριο ένα ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς τους για τις πολλές 
δωρεές και ουράνιες ευλογίες στη ζωή τους.

Την συγκινητική και ωραία εορτή, οργάνωσε κατά τρόπον αριστοτεχνικό και 
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άψογο, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Πατρών, Πρωτ. π. 
Παναγιώτης Θωμάς, με την βοήθεια της Πρεσβυτέρας του και των εθελοντών 
της αγάπης του ως άνω, Ενοριακού Ναού.

Τους συζύγους και γονείς υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών 
κ. Χρυσόστομος, ο οποίος είναι ο εμπνευστής και εισηγητής αυτής της 
συναντήσεως, εδώ και αρκετά έτη πριν.

Μετά την εισαγωγική σύντομη ομιλία και τον χαιρετισμό του π. Παναγιώτου 
Θωμά, παρουσιάστηκε μουσικό πρόγραμμα με ύμνους για την Παναγία και 
τραγούδια σχετικά με την εορτή από χορωδία νέων, υπό την διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτου του Ιερού Ναού, κ. Ανδρέα Κοτοπούλη.

Εν συνεχεία μίλησε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος με λόγια πατρικής αγάπης, ανέλυσε 
την Αποστολική περικοπή, η οποία διαβάζεται κατά το Μυστήριο του Γάμου και 



την ανέλυσε εις βάθος, προκειμένου να παρουσιάσει στους νέους και τις νέες που 
κατέκλυσαν την αίθουσα του πνευματικού κέντρου του Ναού, την μεγάλη ευλογία 
του Θεού προς τους ανθρώπους, ώστε μέσα από το μέγα Μυστήριο του Γάμου να 
ολοκληρώνονται και να γίνονται συνδημιουργοί του Θεού. Τους μίλησε για την 
θυσιαστική αγάπη, την υπομονή, για την ταπείνωση, για την προσευχή, για τον 
Εκκλησιασμό και την εν Χριστώ ανατροφή των παιδιών.

Ιδιαιτέρως συνεχάρη το Ιερατικό ζεύγος, του την ιδία ημέρα, Κυριακή 23.2.2025, 
του χειροτονηθέντος Ιερέως Γεωργίου Σουβαλιώτη και της Πρεσβυτέρας Μαρίας, 
των οποίων ο Γάμος τελέσθηκε στον Ιερό Ναό της Αγίας Μαρίνης Πατρών, υπό του 
ιδίου του Μητροπολίτου.

Ο π. Παναγιώτης Θωμάς προσέφερε εκ μέρους όλων στον νέο Ιερέα, το ιερατικό 
βιβλίο και στην Πρεσβυτέρα μίαν εικόνα της Αγίας Μαρίνης.



Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος προσέφερε σε όλους από μια μικρή γλάστρα με άνθη, 
δώρο του Ναού της Αγίας Μαρίνης, αφού οι νέοι σύζυγοι που ζουν κατά Θεόν είναι 
άνθη εύοσμα στην κοινωνία μας.








